

**Proiect: „Investitie noua- productia de peleti in hala noua de productie si prin achizitia de echipamente de ultima generatie “**

Societatea GENEX FINANTARE S.R.L. a implementat proiectului cu titlul “ **Investitie noua- productia de peleti in hala noua de productie si prin achizitia de echipamente de ultima generatie”**, cod MySMIS 112245.

Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2 “Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014 – 2020 este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, iar Organismul Intermediar este Agenția de Dezvoltare Regională Centru.

Proiectul a fost derulat în perioada 18.07.2018 – 15.09.2022, în localitatea sat Fundoaia, comuna Sarmas și a avut o valoare totală de 10.333.625,00 lei, finanțare nerambursabilă 4,516,957.74 lei, din care 3.839.414,08 lei reprezintă finanțare din Fondul European de Dezvoltare Regională și 677.543,66 lei finanțare de la bugetul național.

**Obiectivul General** al proiectului l-a reprezentat „Cresterea competitivitatii SC GENEX FINANTARE SRL in domeniul Fabricarii peletilor din lemn”.

**Obiectivele specifice** ale proiectului au fost: Realizarea unei hale de productie pana la sfarsitul perioadei de implementare a proiectului; Punerea in functiune a unei linii de fabricare peleti din lemn, de ultima generatie pana la sfarsitul perioadei de implementare a proiectului asigurand astfel un flux optim de productie; Constituirea unei echipe de specialisti in domeniul fabricarii de peleti din lemn pana la sfarsitul perioadei de implementare a proiectului.

**Rezultatele proiectului:** Obținerea unui nou produs pentru societatea SC GENEX FINANTARE SRL; Cresterea numarului de salariati cu un numar de 6 noi angajati

Impactul la nivel local/regional il reprezinta crearea unui numar de 6 locuri noi de munca dintre care unul din categoria persoanelor defavorizate, precum si creșterea calității produselor oferite clienților prin intermediul echipamentelor achizitionate.

SC GENEX FINANTARE SRL

Date de contact beneficiar:

Sat Fundoaia, nr 876/A, comuna Sarmas, jud Harghita; Tel : 0744610033, email : office@genexcom.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României